

騎電單車失事案 比駕汽車多八倍

五月爲電單車失生意外

(溫哥華訊)一九九一年五月定爲「電單車醒覺月」。每年，卑詩省甚多騎電單車者由於不小心駕駛而在春季失事，其中百分之七十四失事者受傷或發生更慘不幸事故。

據不完全統計，電單車執照領取者，一九六四年至一九八四年間增加百分之八百(即八倍)，即六四年九千名於一九八四年則爲八萬一千名。

另估計卑詩電單車駕駛人，只有百分之十曾受過正式電單車駕駛訓練，故電單車失事比汽車失事多八倍至九倍，死亡率亦多百分之五十，受傷多百分之二百二十。

鑑於上述情況，有關當局藉該「醒覺月」，籲騎單車人士應特別謹慎小心，安全第一，先生意外。

會協化文元多埠雲委任主政行新出委

(溫哥華訊)平原多個藝術社團詳情，電話：七三一·四六四七。

卑詩省雲任職。

埠多元文化協會報告，委出

梅基哈拉斯基，雲埠警方被害人證

為行政主任，自一日起任職。

她將繼續促進文化關係，教育會員了解社會多元文

化、人權及種族關係等問題。

她多年來服務，致力促進文化交流工作，擔任日

名義工，每日廿四小時爲各界人士服

務，協助被害人。

她將繼續促進文化關係，教育會員了解社會多元文

化、人權及種族關係等問題。

她將繼續促進文化關係，教育會員了解社會多元文